

## Universidade Estadual do Paraná

Credenciada pelo Decreto nº 9.538 de 05/12/2013, publicado no D.O.E. de 05/12/2013 Recredenciamento pelo Decreto nº 2374 de 14/08/2019, publicado no D.O.E. de 14/08/2019



## Campus de Campo Mourão

## PORTARIA N. 008/2022-D

Designa Coordenação de Trabalhos de Conclusão de Curso do Colegiado de Ciências Contábeis da UNESPAR - Campus de Campo Mourão.

O Diretor do Campus de Campo Mourão da UNESPAR - Universidade Estadual do Paraná - no uso de suas atribuições legais, considerando a solicitação contida no e-Protocolado n. 18.757.366-1,

## RESOLVE:

- Art. 1°. Fica designada a Professora Fernanda Mazzaro Mucillo, portadora do R. G. 15.218.125-6 como Coordenadora de Trabalhos de Conclusão de Curso do Colegiado de Ciências Contábeis da UNESPAR - Campus de Campo Mourão.
- Art. 2º O mandato desta coordenação será de 1 (um) ano contado a partir de 01 de abril de 2022 (dois mil e vinte e dois).
- Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data citada, revoga demais disposições em contrário e não produz efeitos financeiros.

Campo Mourão, 18 de março de 2022.

Prof. Dr. João Marcos Borges Avelar

Diretor da UNESPAR Campus de Campo Mourão

Portaria 002/2022-Reitoria/Unespar de 04 de Janeiro de 2022